
 

LaMSF Disciplinārās un Arbitrāžas komisijas sēdes  

Protokols Nr. 5 

Rīgā,  2016. gada 15.marts 

Piedalījās: 

1. Komisijas vadītājs Arvīds Šteinbergs 

2. Komisijas loceklis Guntis Blūms 

3. Komisijas locekle, sekretāre Ņina Birjukova 

Darba kārtība: 

Motosportista Didža Gorbenko apelācijas prasība par LaMSF Motokrosa komisijas nolikumu 

2016.gadam (skat. Pielikumu, apelācijas prasība 08.03.2016) 

Pamatojoties uz DAK komisijas rīcībā esošiem dokumentiem un uzklausot abas iesaistītās puses (Didzi 

Gorbenko no iesniedzēja puses un Motokrosa komisijas vadītāju Aldi Baltiņu no Motokrosa komisijas puses) 

konstatēja: 

1. D.Gorbenko iesniedza pieteikumu 2016.gada sportista licencei 29.02.2016. LaMSF sekretariātā, 

savukārt Motokrosa komisija lēmumu par izmaiņām nolikumā attiecībā uz A25+ klasi pieņēma 

07.03.2016 (Motokrosa komisijas protokols Nr.3) – nolikums izmainīts pēc sportista licences 

pieteikuma; 

2. Motokrosa komisijas lēmumā Nr.1 ir pretruna starp 3.un 4.punkta nosacījumiem attiecībā uz A25+ 

klasi; 

3. Motokrosa komisija, pieņemot lēmumu par izmaiņām A25+ klasē nav ņēmusi vērā LaMSF Sporta 

kodeksa 7.3.8.punktā noteikto: “Komisija ievēro principu, ka kardinālus lēmumus (par Sportistu 

vecumu, klasēm, Čempionātu formātu, tehniskām prasībām u.tml.) var pieņemt vismaz 1 gadu uz 

priekšu, lai Sportisti, klubi un Organizatori varētu savlaicīgi iepazīties un sagatavoties šīm 

izmaiņām.” 

 

un atbilstoši LaMSF Sporta kodeksa 11.2.5.2.punktam nolēma:  

 

Apmierināt Didža Gorbenko iesniegumu un atcelt LaMSF Motokrosa komisijas lēmumu Nr.1 

(07.03.2016. protokols Nr.3) attiecībā par izmaiņām A25+ klasē (izslēdzošais nosacījums: “Ja sportists 

iepriekšējā sezonā ir bijis izņēmis licenci MX1 vai MX2 klasēs.” 

 

A.Šteinbergs    

G.Blūms    

Ņ.Birjukova 


